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HAms: Urops
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.06.2018 01:24:23
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297742/answer/297755




oOptiit meHb. Hy>KHO IOHUMATh CKOJIBKO BPEMEHH IIPOIIIO ITOCJIe IOJIOBOTO akTa. Eciiu oTek
KpalHey IJIOTU BO3HUK Cpa3y [I0CJie KOHTAKTa, B TeUeHUe HeCKOJIbKUX MUHYT-4aC0B, TO BEPOSTHO,
OBLT Yepe3uyp aKTUBHBIA UITH MTPOMOIKUTEIBHBINA CeKC. B TaKOM CiIydae OTeK MPOHOEeT caM, HyXKHO
IIPOCTO COBITIOATh ITOJI0BOM ITOKOM mapy mHed. Ecmu oTeK BO3HUK yepe3 1 meHb u Oosblile - Hago
obcnmemoBaTthes Ha MIIIIIT (metopn ITLIP), a uepes mecsi - Ha RW. Voaumn.



